
３）　休養・ストレス

（１）ストレスを感じている人

「最近１ヵ月間で、ストレスがおおいにある・多少ある人」は60.0％(全道58.1％）と全道より高く

なっています。

資料：平成１４年度健康づくりセミナー・冬期講習アンケート

（２）睡眠・休養について

「睡眠による休養が足りない・やや不足している人」は16.4％（全道19.4％）と、全道より低く

なっています。

「睡眠をとるために薬やアルコールを使っている人」は15.0％(全道19.1％）と全道より低くなっ

ています。

資料：平成１４年度健康づくりセミナー・冬期講習アンケート

（趣味を楽しむ集いの様子） 資料：平成１３年国民健康保険生活習慣ドック

（３）環境整備の状況

精神保健ボランティア活動人員（地域において精神障害者を支援する住民ボランティア）は

28人となっています。

スクールカウンセラーを配置している学校は全中学校（４校）となっています。
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最近１ヵ月間でストレスを感じましたか(165人)

68 （41.2%）

35（ 21.2%）

19（ 11.5%）
31（ 18.8%）12 （7.3%）

おおいにあり

多少あり

あまりなし

なし

無回答

睡眠をとるために薬やアルコールを使うことがありますか(294人)

44（15.0%）

250（85.0%）

ある

ない

睡眠による休養が充分取れていますか(165人)

68（41.2%）

26（15.8%）

62（37.6%）

1（0.6%） 8（4.8%） 十分取れている

まあまあ取れている

やや不足している

足りない

無回答
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